
令和４年度第２回学校評価
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１ 第一中学校には活気がある
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２ 第一中学校の授業は充実している
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３ 第一中学校の行事は充実している
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４ 第一中学校は安全に生活できる環境である
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５ 学校の決まりを守り、充実した生活を送っている
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６ 第一中学校は部活動を頑張っている
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７ 第一中学校には信頼できる先生がいる
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８ 家庭学習によく取り組んでいる
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９ 第一中学校は、学校の情報を

発信している
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１０ 第一中学校が好きである


